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بارم                                                                                                  سؤالات           
 

 است؟کدام یک از جمله های زیر درست و کدام یک از آنها نادرست  1

 درجه شرقی و غربی درجه بندی شده اند. 90نصف النهارها بین صفر تا الف( 

 ب( حرکت ظاهری نتیجه جابجایی واقعی زمین است.

 ج( آب کره یا هیدروسفر برخی از آب های زمین مانند اقیانوس ها و دریاها، رودها، دریاچه ها و ... را شامل می شود.

 نوع توندرا است. تمام جنگل های کشور کانادا ازد( 

2 

 لطفا جمله های زیر را با کلمه یا عبارت صحیح کامل کنید. 2

 نصف النهار مبدا ..................... درجه و محیط زمین ....................... درجه است.. 1

 ................................. عمودی می تابد.. در اول تیر ماه خورشید در نیمکره ............................ به مدار 2

 . در کوه های ......................... با گذشت زمان و فرسایش قله ها به شکل گنبدی در آمده است.3

 هرچه از سطح زمین بالاتر می رویم، دمای هوا کم می شود. . در لایه .............................4

 .................... از گونه های مشهور ساوان هستند.درختان ......... 5

7 

 ناوبری ماهواره ای چیست و مبنای کار آن بر چه اساسی است؟ 3

 

 

 

2 

 انقلاب زمستانی را توضیح دهید. 4

 

 

1 

 چهار مورد از عوامل موثر بر آب و هوای جهان را نام ببرید. 5

 

 

2 

 ساوان چیست؟ 6
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 2از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 نهم مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 رسالتسرای دانش واحد دبیرستان غیردولتی دخترانه 

 1401 -1402سال تحصیلی  اولترم  میانآزمون 

 مطالعات اجتماعی نهمنام درس: 

 فاطمه حمیدی نام دبیر:

 22/08/1401 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 10:00. ساعت امتحان 

 دقیقه 30مدت امتحان : 



 نمره 20جمع بارم : 

 ای:سوالات چهار گزینه  7

تا  . نصف النهار مبدا صفر درجه است و بقیه نصف النهارها بین .............................. درجه، درجه بندی شده اند و فاصله هر مکان1

 مدر استوا بر حسب درجه .......................... نامیده می شود.

 عرض جغرافیایی ،90، طول جغرافیایی               ب( صفر تا 180الف( صفر تا 

 ، طول جغرافیایی90، عرض جغرافیایی                 د( صفر تا 180ج( صفر تا 

 . جلگه های پهناور جهان در کنار ......................... یا امتداد رودهای یزرگ تشکیل شده اند.2

 د( ایوان خشکی     الف( فلات ها               ب( ناهمواری ها                 ج( دریاها      

 . کدام یک از پیامدهای گرم شدن کره زمین نیست؟3

 الف(  تغییر جهت وزش باد          ب( بالا آمدن آب دریا           ج( افزایش دوره های خشکسالی           د( افزایش سیلاب

 . در کدام زیست بوم دو فصل خشک و مرطوب وجود دارد؟4

 ساوان           ج( توندرا              د( تایگاالف( بیابان          ب( 

 به سرزمین های خشکی که میزان بارندگی سالیانه آنها کمتر از ...............باشد، بیابان می گویند.. 5

 میلی لیتر 50میلی لیتر                  د(  55میلی لیتر             ج(  150میلی لیتر            ب(  500الف( 

 تخریب جنگل های استوایی در کدام یک از کشورهای زیر گسترش یافته است؟ .6

 الف( برزیل و اندونزی           ب( برزیل و مالزی            ج( اندونزی و مالزی            د( آرژانتین و اندونزی

 درختان مانگرو مربوط به کدام زیست بوم است؟. 7

 ای استوایی             ج( توندرا               د( ساوانالف( تایگا              ب( جنگل ه

 کدام یک در مورد فلات قاره صحیح نیست؟. 8

 الف( در جاهایی که اقیانوس ها با خشکی تماس دارند، می توانند دیده شوند.

 ب( نام دیگر آن ایوان خشکی است. 

 متری ادامه می یابد. 5000تا  2000ج( تا عمق 

 د( در برخی از آنها جزایری وجود دارد. 
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 2از 2صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 
 :سوالات درست و نادرست

 درستنادرست          د( ناب( درست         ج(          درست ناالف( 

2 
 سوالات جای خالی:

 بایوباب. 5       یا تروپوسفروردسپهر  .4      کم ارتفاع.3      شمالی، راس السرطان. 2       360، صفر .1

3 

ناوبری ماهواره ای روشی جدید است که در آن از چندین ماهواره برای ارائه موقعیت و جهت جغرافیایی و مسیر حرکت استفاده می 

 شود.

 یویی است که بین ماهواره و گیرنده های مختلف رد و بدل می شود.قبیل سیستم ها بر پایه امواج رادمبنای کار این 

 

4 

عمودی می تابد. در اول دی ماه، در نیمکره شمالی بخش کم وسعت  در اول دی ماه، خورشید به مدار راس الجدی در نیمکره جنوبی

در نیمکره شمالی اول دی کوتاه ترین  تری از کره زمین تابش خورشید را دریافت می کند و روزها کوتاه تر از شب هاست. در نتیجه

 انقلاب زمستانی می گویند. روز سال است که به آن

5 
 . دوری و نزدیکی به اقیانوس ها و دریاها2. زاویه تابش خورشید و عرض جغرافیایی   1

 . فشار هوا و جریان باد4. ارتفاع از سطح زمین                          3

 منطقه ای علفزارها با درختان تک منفرد که در مجاورت خط استوا واقع شده است. 6

7 

 سوالات چهار گزینه ای:

 دریاها (:ج. گزینه )2                                  ، عرض جغرافیایی180صفر تا  ج(:. گزینه )1

           ساوان (:ب. گزینه )4تغییر جهت وزش باد                                          (: الف. گزینه )3 

 برزیل و اندونزی        (:الف. گزینه )6                                                       میلی لیتر 50(:د. گزینه )5

 متری ادامه می یابد. 5000تا  2000. گزینه )ج(: تا عمق 8                                              های استوایی جنگل (:ب. گزینه )7

 امضاء:              فاطمه حمیدینام و نام خانوادگی مصحح :   نمره20جمع بارم :

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 رسالت واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان

 11401-1402سال تحصیلي  اولسؤالات میان ترم  کلید

 نهم مطالعات اجتماعينام درس: 

 فاطمه حمیدینام دبیر: 

 22/08/1401 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  10:00 ساعت امتحان:

 دقیقه 30مدت امتحان: 


